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Được sử dụng tài liệu 

 
 
Câu 1 (2,5 điểm).  

a) Tính định thức 

00320

00351

00120

22300

11213

-

-

=D . 

b) Giải và biện luận hệ phương trình tuyến tính      

2 3 4  1

3 4 5  1

4 5  1

x y z t

x y z t

x y z mt

+ + + =ì
ï + + + =í
ï + + + =î

 

Câu 2 (3 điểm). Trong P3[x] cho 2 hệ véc tơ  

B = {1, x, x2, x3} và E = {1, x - 2, (x-2)2, (x-2)3}. 

a) Chứng minh B và E là hai cơ sở của P3[x]. 

b) Tìm B EP ® . 

c) Tìm tọa độ của véc tơ p(x) = x3 – 2x + 1 đối với cơ sở E. 

Câu 3 (3 điểm). Cho ánh xạ f: R3®  R3 xác định như sau 

(x1, x2, x3)a (x1-x2+2x3, 2x1+x2, -x1-2x2+2x3). 

a) Chứng minh f là ánh xạ tuyến tính. 

b) Với điều kiện nào thì u = (a,b,c) Î Kerf. 

c) Với điều kiện nào thì v = (a,b,g) Î Imf. 

Câu 4 (1,5 điểm). Tìm ma trận trực giao đưa dạng toàn phương  
( ) 2 2 2
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về dạng chính tắc. 
---------------------------------- 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích đề thi. 
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